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 Zimski kup Srbije u statičkoj i dinamičkoj apneji, održan je u Subotici 11.11.2017.g na bazenu 
SRC Prozivka. Učešće na takmičenju uzelo je 6 klubova iz Srbije DPA Sombor; DPA Apatin; RK 
Calypso; RK Kragujevac; RK Amfora i KPA Spartak.  
 Takmičenje se odvijalo u četiri discipline; statička apnea (STA); dinamička apnea bez peraja 
(DNF); dinamička apnea sa mono perajama (DYN) i dinamička apnea sa bi perajama (DYN BF). 
Nadmetanje je bilo za plasmane u muškoj/ženskoj konkurenciji i ekipno. Takmičenje se odvijalo u dva 
bazena, u malom dimenzija 17x8x1,5 m je bilo nadmetanje u statičkoj apnei (STA); a u velikom dimenzija 
25x33x2 m je bilo nadmetanje u dinamičkim disciplinama (DNF; DYN i DYN BF). Prostor malog bazena 
je iskorišten za postavljanje 4 prostora za takmičenje sa prostorom za zagrevanje, a prostor velikog bazena 
je imao 2 takmičarske i 2 staze za spasioce i prostor za zagrevanje. Temperatura vode u oba bazena je bila 
27ºC. Za vreme takmičenja nije bilo zastoja a odvijalo se po CMAS pravilima, uz poštovanje pravila 
antidoping agencije Srbije. Za vreme takmičenja spasilački tim je reagovao tri puta, jednom zbog blek 
auta u statičkoj apnei i dva puta zbog blek auta u dinamičkoj apnei, dodeljena su dva crvena kartona – 
zbog ne poštovanja površinskog protokola i zbog ranog starta. Odustao je jedan takmičar. 

Glavni sudija takmičenja je bio Sandro Kruc, internacionalni Sudija CMAS, ostale sudiske funkcije 
shodno pravilima CMAS vršili su nacionalne sudije SOPAS Miodrag Bajčetić, Dejan Stanković, Srđan 
Milodanović i Milan Pavković, Vlada Ivković je u sklopu obuke za nacionalnog sudiju odrađivao 
praktični deo. 

Službeni lekar na takmičenju je bio klubski lekar Evetović Dr. Aleks, njegov asistent je bio Aleksandar 
Glišić P3. 

Video zapis na površini vršili su : Milorad Kovačević, Dejan Polić, Stefan Stojković i Goran Pribić. 
Fotografisanje na takmičenju su vršili Sanjin Mehić i Milica Komesarović 

Spasilačka služba u vodi : Robert Šandor, Atila Gažo, Edvin Patarčić; Sale Markov; Goran Komesarović; 
Mihajlo Dugonjić i Marino Markotić. 

Domaćini takmičenja su bili : Teodora Pavković i Mladen Joksović. 
Za zapisničkim stolom : Vladimir Rokvić, asistenciju zapisničkog stola su radili Miloš Gmijović, Gergelj 
Kišferenc, Luka Rokvić i Filip Rokvić. Za asistenciju oko takmičarskih staza bili su zaduženi Ivan Đidara, 
Aleksandar Stanković, Davor Matlak i Marjan Bašić Palković. 

 Od prijavljenih 20 startovalo je 19 takmičara u četiri discipline. Medalje i Diplome su dobili 
plasirani od prvog do trećeg mesta, za ekipno ostvareni rezultat dodeljeni su pehari za prvo, drugo i treće 
mesto, svi takmičari su dobili sertifikat o ostvarenim rezultatima na takmičenju. Proglašeni su najbolji 
takmičar i nabolja takmičarka na takmičenju na osnovu sakupljenih bodova po disciplinama.  

U disciplini statička apnea takmičar Brako Petrović je ostvario vreme 10 minuta i 45 sekundi što je 
najbolje vreme ostvareno na nekom takmičenju. Očekujemo verifikaciju ostvarenog rekorda od nadležne 
komisije CMAS. 
 



 

 

 

 Takmičari u disciplini dinamička apneja sa perajama su startovali na način da su prvo kretali 
oni koji su izvršili najavu za start sa mono perajama, a zatim oni koji su izvršili najava sa bi perajama. 
Takmičari koji su najavili obe perajaške discipline su startovali među prvima sa mono perajama, u 
disciplini sa bi perajama su startovali među zadnjima. (Zato ima startna lista samo za DYN). Tamari 
Duduković je zbog tehničke greške dozvoljeno da ponovi nastup na kraju discipline. 
Za vreme takmičenja nije bilo incidenata čemu je doprinela primena bezbednosno sigurnosnih mera kako 
na borilištu, prostoru SRC Prozivka, tako i u okolini borilišta (Spasilačka služba na površini i u vodi, 
Obezbeđenje objekta SRC Prozivka, Obezbeđenje KPA Spartak i pripadnici MUP). 

 
 

Ostvareni rezultati su prikazani u tabelama u prilogu. 
 
 
 

Glavni Sudija 
Sandro Kruc         Predsednik KPA Spartak 

         Milan Pavković 
 

 
  
 


